
Pharma ist Zukunft!
Die MiP Pharma Unternehmensgruppe ist ein international aufgestelltes mittelständisches Pharmaunterneh-
men mit Sitz, Entwicklung und auch Produktion in Deutschland. Mit unserem 270-köpfigen Team leisten wir 
einen zuverlässigen und nachhaltigen Beitrag zur Arzneimittelversorgung in Deutschland und Europa. Dank 
unserer anerkannt hohen Liefertreue und Kundenorientierung wurden wir mehrfach als „Bester Pharmaliefe-
rant“ im Klinikbereich in Deutschland ausgezeichnet.

Werden Sie Teil unseres Teams!
Qualifizierte Mitarbeiter, moderne Produktionsanlagen und effiziente Prozesse sowie eine wertschätzende 
und leistungsfördernde Unternehmenskultur sind Basis unseres Erfolgs. Wir bieten ein modernes Arbeits-
umfeld in der Zukunftsbranche Gesundheitswesen, in dem Respekt und konstruktives Miteinander im Team 
gelebt werden.

Werden Sie Teil der MiP Pharma Gruppe und verwirklichen Sie bei uns Ihre individuellen beruflichen Ziele!

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort St. Ingbert-Rohrbach 
und ab Herbst/Winter 2024 nach unserem Umzug in Homburg einen:

Unser Angebot
 X Einblicke in ein dynamisch wachsendes 

Unternehmen
 X Außergewöhnlicher Teamspirit über alle 

Fachbereiche hinweg in einer werteorien-
tierten Unternehmenskultur

 X Fachliche und persönliche Unterstützung 
durch erfahrene Mitarbeiter

 X  Kennenlernen und Arbeiten unter den 
gesetzlichen Rahmenbedingungen der 
pharmazeutischen Industrie wie z. B. Good 
Manufacturing Practice (GMP)

Interesse? Bewerben Sie sich!
Bitte senden Sie Ihren Lebenslauf an:
jobs@mip-pharma.de 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an 
Frau Gabi Hupfer-Vollmer:
gabi.hupfer-vollmer@mip-pharma.de
+49 (0) 151 154 83 492

www.mip-pharma.de
Informationspflichten für Bewerber nach DSGVO Art. 13 finden Sie 
auf unserer Website.

 X Unterstützung im Team „analytische Entwicklung“
 X Übernahme eigenverantwortlicher und vielseitiger 

Projekte, wie z.B.
 X Optimierung von analytischen Methoden (z.B. 

HPLC-UV, GC-FID, Freisetzungsmethoden, UV)
 X Validierung analytischer Methoden nach Ph.Eur. 

oder ICH Guidelines
 X Etablierung von neuen analytischen Geräten/

Systemen inkl. Transfer bestehender Methoden, 
Erstellung zugehöriger SOPs

 X Praktikum mit anschließender Abschlussarbeit

 X Eingeschriebener Student (m/w/d) eines chemischen, 
pharmazeutischen oder biologischen Studienganges 

 X Absolute Zuverlässigkeit und Sorgfalt
 X Selbstständige, eigenverantwortliche und pragmati-

sche Arbeitsweise
 X Gute Team- und Kommunikationsfähigkeit
 X Souveräner Umgang mit MS-Office, insbesondere  

mit Excel
 X Fließende Deutschkenntnisse und gute Englisch-

kenntnisse runden das Profil ab

Ihre Tätigkeit Ihre Qualifikation

PRAKTIKANT (m/w/d) IN DER QUALITÄTSKONTROLLE 

MIP Pharma Holding GmbH  I  Kirkeler Straße 41  I  D-66440 Blieskastel-Niederwürzbach  I  info@mip-pharma.de


